

抗击疫情 我们始终在一起

县委常委会(扩大)会议召开

对全县疫情防控工作再安排再部署

本报讯 1月30日,县委书记刘冰主持召开县委常委会(扩大)会议暨新型冠状病毒疫情防控指挥部第三次会议,县领导曹拥军、梅兴泰、张耀华、李继峰、鲁法中、李维、王淑娟、王建国、董险峰、刘玉林、樊静宇、蒋景波、邵宁、郭振鹏、宋士宁、刘冰(女)、李洪涛、魏焕显、刘社强,以及县相关单位有关负责人参加会议。

刘冰传达学习了习近平总书记对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作重要指示精神,党中央、国务院和省、市委关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作系列会议精神,以及县委常委(扩大)会议精神,听取了县疫情防控工作最新情况汇报,对疫情防控工作进行了再安排、再部署。

会上,县委常委、组织部部长李继峰汇报了县城住宅小区实行双包双控责任制相关事宜,副县长刘冰(女)汇报了双包双控责任单位具体职责、疫情信息上报、部分乡镇疫情排查情况。

刘冰指出,保障人民群众身体健康和生命安全是头等大事,更是中央、省委和市委安排部署的重大政治任务。自疫情发生以来,县委、县政府高度重视,坚决贯彻落实中央、省委和市委决策部署,迅速反应、克服困难、有效应对,各有关部门强化责任、密切配合,取得了阶段性成效。当前疫情正在加快蔓延,防控形势严峻,我县疫情防控工作仍存在一些突出问题,我们决不可掉以轻心、心存侥幸。

刘冰要求,要切实思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神批示精神和中央、省委、市委的决策部署上来,把做好疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。要抓重点,确保科学精准防控。要坚持“宁可十防九控,不可失防万一”,以最坚决的态度、最坚定的决心、最高的等级和最严密的措施,坚决把各项疫情防控工作做扎实、做细致、做周密、做到位。要突出工作重点,全面做好人员、车辆检测登记,全面开展社区、村镇及公共场所消毒消杀工作,预防病毒传播。要切实加强摸排管理,确保做到定人定时定点查访,做到人员掌握零遗漏、居家观察全覆盖。企业、学校应严格按照复工、开学日期开展生产、培训活动。要严格落实疫情

日报告、零报告制度,不得隐瞒疫情,上报重要信息实行签字报批制度。

刘冰强调,全县各级、各部门要加强领导、统筹协调,不断完善高效有序的联防联控机制,各单位一把手要深入一线、靠前指挥。各乡镇要坚持守土有责、守土担责、守土尽责,细上加细、实上更实。各职能部门要各司其职、密切配合,对具体工作要管控到位,对乡镇要指导督促到位。纪委监委、督查中心要严格按照疫情防控纪律要求,严查该在岗而未在岗的人、该落实而未落实的事,发现违规违纪行为要严肃问责、绝不姑息。宣传部门要讲好南乐县广大党员干部积极抗击疫情的生动故事,形成干部群众共同抗击疫情的合力。(吉海静)

南乐县召开疫情防控工作推进会

本报讯 2月1日,县委副书记、县长曹拥军主持召开疫情防控工作推进会,就疫情防控工作进行安排部署。县领导王淑娟、董险峰、樊静宇、蒋景波、邵宁、郭振鹏、刘冰(女)、李洪涛、魏焕显、刘社强、陈志广参加。会议听取了疫情防控工作汇报,并安排部署下一步重点工作。

曹拥军强调,各乡镇、各部门要高度重视疫情防控工作,坚决克服麻痹大意的心理和情绪,相互之间做好衔接,将县城内居民小区、家属院、社区作为排查重点,做好武汉等重点地区外来人员排查统计和医学观察工作。二要将隔离防控责任落实到具体单位、具体责任人,避免出现空白区域。三要做好高速路口、县界疫情防控卡点人员配备、检查内容、标准等工作,加大对过往人员、车辆的排查力度,筑牢第一道防控线。四要做好物资保障、供应、分配等工作,保障防疫一线同志的防护物资和车辆供给,保障群众所必需的农副产品等社会物资供给。五要充分发挥部门作用,形成联防联控合力,统筹好超市、农贸市场等人员流动较多场所的防控及县城内各小区、农村的垃圾清运工作。六要根据疫情防控工作的开展,及时精准设定防控预案,为打好疫情防控阻击战创造良好的环境。七要强化值班值守,保证通信畅通,积极与上级部门沟通,及时调整工作手段和措施。八要加强宣传报道和舆情管控,增强群众自我防护意识和能力,形成疫情防控工作的强大合力。(李延超)

县领导暗访疫情防控工作

本报讯 2月1日,县委书记刘冰深入千口镇4个村、部分超市暗访新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。县领导蒋景波及县委办、县卫健委、千口镇有关负责同志参加。

在武家村、焦村、北仇庄村,刘冰实地查看卡点设置情况,详细了解出入人员、车辆登记、测体温、戴口罩、消杀等措施是否落实,详细询问有无外地返乡人员、居家观察、村清洁卫生、村集体经济等情况。刘冰指出,要积极引导群众正确认识和对待疫情防控工作,不断增强群众防控意识,劝诫群众做好个人防护,尽量减少外出,最大限度地避免交叉感染。要严格落实排查摸底、监测防控、堵关设卡、宣传引导等各项防控措施,落地落实落地,以扎实的工作作风全力推进各项防控工作,共同打好打赢疫情防控阻击战。

在闫村,刘冰认真查看出入登记台账,了

解防控一线工作流程,详细询问人员到岗履职等相关情况,并实地查看与山东交界处卡口情况。刘冰强调,做好交界处卡口疫情防控工作是阻断输入性传染源的关键举措,要把输入关口,严格落实相关要求,拒绝探亲访友,相关人员及时劝返,严防疫情输入和扩散;值班人员要按时到岗到位、认真履职,做到不漏一车、不漏一人。同时,发挥基层党组织活力,发动党员、团结群众参与联防联控,汇聚群防群治的强大力量,人人有责、人人尽责,全面落实疫情防控各项措施。

在部分超市,刘冰实地检查蔬菜等副食品物资供应和消毒防疫工作。刘冰希望,超市负责人继续履行好企业的社会责任,严格落实各项防控措施,认真做好消毒消杀工作,精心组织调配有货源,切实保障老百姓生活物资的正常供应,确保食品安全、供应充足。(赵晓阳)

县领导到元村镇检查疫情防控工作

本报讯 2月2日,县委书记刘冰到元村镇检查新型冠状病毒肺炎疫情防控工作并慰问一线工作人员,对他们的辛苦付出表示感谢,并为他们送上了防护物资和生活用品。县委办、县卫健委、县红十字会、元村镇负责同志参加。

在元村入村口,刘冰认真听取了该村党支部书记关于疫情防控、党员突击队、隔离人员等情况汇报,对该村工作给予了充分肯定。刘冰指出,元村防控工作任重、压力大,村党支部书记要切实发挥好带头作用,充分发挥村党支部的战斗堡垒作用,时刻把疫情防控责任扛在肩

上,时刻把群众安危放在心中,坚守岗位、冲在一线,全力以赴做好疫情防控工作。要加大宣传力度,采取积极措施,增强群众的自我防护意识和能力,教育引导群众少外出、不聚集、多锻炼,舒缓群众情绪。要大张旗鼓地对疫情期间申请入党的积极分子进行典型宣传,以典型带动更多典型,进一步激发群众战胜疫情的凝聚力和战斗力。要减轻思想压力、坚定工作信心,遇到疑似病例要特别对待、主动应对、及时报告,县委、县政府将第一时间采取措施,坚决带领全县人民共同打赢疫情防控阻击战。(冯云丽)

县领导查看疫情防控物资储备情况

本报讯 2月2日,县委副书记、县长曹拥军先后到县疾控中心、县红十字会实地查看口罩、防护服、消毒液等物资储备及社会捐赠情况,并到县中医院查看隔离病房改建情况。县领导王淑娟及县委办、县卫健委负责同志参加。

在县疾控中心,县红十字会,曹拥军强调,当前口罩、防护服、消毒液等疫情防控物资需求量大,疾控部门要加大应急物资购置、储备和统一调配力度,千方百计地满足医疗救治等重要场所、医务人员和群众需要。县红十字会要做好社会捐赠物资的统计、调配工作,确保捐赠物资及时送达防控一线。

在县中医院,曹拥军详细询问了发热门诊的设立、隔离病房的建设、医护人员的调配情况。他强调,医疗部门一定要做好各项检测工作,实行预检分诊,最大限度地预防交叉感染。(李延超)

县交通运输局全力打好疫情防控阻击战

本报讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,县交通运输局党组高度重视,干部带头,党员在先,发挥领头雁效应,周密部署,严格管控,全力打好疫情防控阻击战。一是高度重视,部署在前。第一时间成立了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组,制订防控工作方案,建立台账,明确分工,细化措施,压实责任。二是突出重点,细化措施。由县公安部门牵头,县交通、卫健部门配合,在3个高速入口、国道106西部公路超限检测站、国道341千口大桥、元村等处设立6个值勤卡点,实行联防联控,24小时值勤排查疫情。截至目前,共排查过往车辆5000余辆、人员7000余名,暂无异常情况。三是全面动员,全力以赴。根据疫情防控指挥部的要求,积极开展家属区排查。四是严格落实消毒和防护措施,对所有办公场所、车站、家属区定时消毒。五是落实日报制度,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治措施。六是全面落实双包双控责任制,做好对分包小区的排查、隔离和消毒工作。(县交通运输局)

疫情当前 警察靠前

1月28日,城关派出所所长宋方亮收到了一份特别的拜年祝福:辖区内居民刘某和家人以短信形式,向奋战在疫情防控一线的城关派出所全体民警辅警送去真挚的问候,并以捐款特殊的方式奉献爱心。

与去年不一样,今年的宋方亮同时担负起了防控疫情的重任;但与往年一样,在岗位上过年的他,与同事走上街头,排查人车,保卫重点单位,隔离人员,与病毒争时间,和疫情比速度,用心诠释着一名民警的担当。

疫情就是警情。面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情加快蔓延的形势,宋方亮与城关派出所51名兄弟姐妹放弃休假,以最快的速度回归岗位。迅速召开全所民警辅警动员大会,对疫情防控工作制订具体可行方案,并成立“党员突击队”,宋方亮带头冲锋在前,积极配合镇政府、卫生防疫等部门加强联防联控,全力投入疫情防控的第一线。

从晨昏到日暮,宋方亮与民警辅警守土有责、守土尽责,不畏严寒。他们奔走于辖区每一个小区、每一处公共场所,宣传疫情,督促物业防疫工作;配合镇政府逐户逐人核查小区内被隔离的武汉返乡人员,对隔离人员一次次再回访;通过警民一家亲微信群不断发布防范疫情信息……

“爸妈,我不回家陪你过年了”“媳妇,把儿子送到妈那里吧,我这几天估计没时间回家”“我一会儿去执勤,但不要告诉孩子,我怕他担心”……此时此刻,他们义无反顾,此次此刻,他们与人民同在。疫情当前,警察靠前! 吉海静



爱心捐赠

新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着人心,面对突如其来的疫情,南乐县宏业控股集团为全市捐赠柠檬苏打5000箱。在抗击疫情的关键时期,南乐县本地企业以实际行动践行社会责任与担当,为促进全县各界参与疫情防控工作起到良好的示范作用。图为1月31日,工人将捐赠的柠檬苏打水装车。 赵晓阳 摄

谷金楼乡:党旗飘扬省界线

“我是党员,我应该冲在最前面。”1月25日,农历大年初一,在抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时刻,谷金楼乡孟郭村上百名党员群众在请战书上按下红手印。几天来,上百名党员群众始终坚守在疫情防控一线,一面党旗在省界线上高高飘扬。

谷金楼乡北与河北省大名县7村接壤,特殊的地理位置,人员流动性大,防控难度大。疫情防控工作开展以来,谷金

楼乡与河北相连的孟郭村、官庄村、南杨村、西小楼村4个村结成防控联盟,科学设置卡口26个,其中省界设置卡口12个;充分发动党员群众,采取值守、封堵、劝返等方式,设置党员先锋宣传岗、值守岗、劝返岗、卫生岗、监督岗等;党员和群众结成对子,每天活跃在疫情防控一线,在防疫知识宣传、重点路口值守、出入人员劝返、重点部位卫生消杀和居家隔离人员监管等方面发挥了重要作用。

“群众看见党旗,心里就踏实了。”孟郭村党支部书记赵志坤说。

一名党员一面旗帜,在党员的带动下,群众自发参与到疫情防控中来:有的群众捐钱捐物,村里小卖部的店主送来了火腿、方便面、面包,超市送来了一线人员急需的口罩。听说出村口要封路,孟郭村村民谢建党二话不说,开来了自家的挖掘机义务封路,怕值班人员受冻,村民王记朝在值守点义务为值班人

员搭建起了临时帐篷,好心的饭店老板娘赵红雨每天为值班人员送上热腾腾的免费饭菜,在濮阳市区务工的赵勇军专程赶到家乡,送来了550个口罩,勇跳黄浦江的孟郭籍救人英雄崔运宗委托父母为值守点送去了火腿肠等。截至目前,该乡收到捐赠物资价值3万余元。

疫情防控工作开展以来,4个村200余名党员和群众参与防控工作,累计劝返人员100余人次。 谷金楼乡